29. TEDEN ( 9. 3. 2015 do 13. 3. 2015)

SPOZNAVANJE OKOLJA

Pa vendarle nas pogled kraja "od zgoraj" (recimo s Piramide) si bomo tokrat ogledali skozi očala prepoznavanja domačega okolja.  S seboj bomo odnesli zemljevid in ga primerjali s konkretnim pogledom na izbrani del mesta. 
V sredo, 11. 3. imamo napovedan obisk iz kabineta za zobozdravstveno preventivo, zato bomo nekaj časa namenili tudi pomenu skrbi za lastno zdravje. Temo bomo povezali z slovenščino.

V sklopu teme Raziskujemo zgodovino, pripravljamo razstavo (starih) medvedkov, ki so nas in naše starše spremljali skozi zgodovino. Razstavo bomo povezali s spominom na Kajetana Koviča in njegovega Pikija Jakoba. Učenci bodo za nekaj časa postali »zgodovinarji na terenu«, iskali medvedke, zato starše prosimo za prijazno podporo in pomoč. Pri pripravi razstave nam bo pomagal Žarko Jan (učitelj zgodovine na šoli) in naši prijatelji iz 9. razredov.

SLOVENSKI JEZIK
Dejavnosti zobne preventive bomo tokrat povezali z besedliom v učbeniku  Besede gradijo svet 2 – o razvoju zob. Razvijali bomo razumevanje prebranega besedila in odgovarjali na vprašanja iz besedila. Ogledali (v igranem kratkem filmu) si bomo tudi Tomaževo izkušnjo z obiskom pri zobozdravnici. V sredo načrtujemo redni obisk v šolski knjižnici, dan prej pa posvetili veselju do branja v nadaljevanju. To je izkušnja, ki jo je več kot priporočljivo podpreti tudi doma.

MATEMATIKA

Osrednja učna tema bo prepoznavanje, razvrščanje in urejanje števil v obsegu do 100. Preverili bomo prepoznavanje simetrije ter v sklopu priprave na matematično tekmovanje rešili lansko »tekmovalno polo«. 
GLASBENA VZGOJA

Naši pevski zbori se tudi letos udeležujejo Pevskih revij, zato bomo prisluhnili njihovemu ubranemu petju. Pomlad pa že samam po sebi kliče k prepevanju lepih pesmi v razredu.
LIKOVNA VZGOJA

Če nam bo uspelo urediti glino, bo to naš likovni material za oblikovanje in raziskovanje.
ŠPORTNA VZGOJA 

Pri športni vzgoji se bomo povzpeli na Piramido in se učili vodenja žoge.
