29. TEDEN ( 16. 3. 2015 do 20. 3. 2015)

Minuli teden je zaznamovalo veliko število manjkajočih učencev, zato bomo učne dejavnosti prilagodili nastalim okoliščinam. 

SPOZNAVANJE OKOLJA

Pa smo jo dočakali. Pomlad je tu. Razmišljali bomo, kako opazimo, da je zares čas pomladi. Spraševali se bomo, kaj počnejo rastline, kaj živali in kaj ljudje.
SLOVENSKI JEZIK
Kuža Pafi, pisateljice Polonce Kovač, je že naš znanec, saj smo se z njegovimi prigodami srečali že v prvem razredu. Je dober opazovalec odnosov na kmetiji in marsikatero prigodo zna mojstrsko povzeti v življenjsko modrost. Tudi takšno, ki še nam pride zelo prav. Pri Tomažu (Tomažev svet - filmska nanizanka) bomo izvedeli, kako je Tomaž presenetil babico.
MATEMATIKA

Utrdili bomo razumevanje pojmov desetica in enica ter uredili števila do 100 v stotični kvadrat od najmanjšega do največjega.  

V četrtek DMFA vabi na matematično tekmovanje KENGURU.

GLASBENA VZGOJA

Prepustili se bomo prijetnim zvokom piščali. Naučili se bomo pesmico Emila Adamiča, Pomladne piščali, in se pri igranju nanje tudi sami preizkusili. Če imajo otroci piščal doma, jo lahko prinesejo s seboj v šolo.

LIKOVNA VZGOJA

Slikali bomo šopek pomladanskega cvetja.
ŠPORTNA VZGOJA 

Naš nepogrešljiv pripomoček pri športni vzgoji tega tedna bo žoga. Preizkušali se bomo v vodenju žoge. Če bo vreme dovoljevalo, se bomo odpravili na sprehod po spomladanskem parku.

V sklopu teme Raziskujemo zgodovino, pripravljamo razstavo (starih) medvedkov, ki so nas in naše starše spremljali skozi zgodovino. Razstavo bomo povezali s spominom na Kajetana Koviča in njegovega Pikija Jakoba. Učenci bodo za nekaj časa postali »zgodovinarji na terenu«, iskali medvedke, zato starše prosimo za prijazno podporo in pomoč. Pri pripravi razstave nam bo pomagal Žarko Jan (učitelj zgodovine na šoli) in naši prijatelji iz 9. razredov. 

