35. TEDEN ( 4. 5. 2015 do 8. 5. 2015)

SPOZNAVANJE OKOLJA

Počitnice so bile tudi priložnost, da smo se nekoliko bolj ozrli okoli sebe, šli morda na sprehod v park ali na izlet. Ob takšnih priložnostih se še toliko bolj zavemo, da na svetu nismo sami, kako lahko med seboj sodleujemo in kako dragocena je lahko ta raznolikost. 

To bomo opazili že pri vsakodnevnem življenju doma, različnih interesih in domačih opravilih. Pomislili bomo, kako dragoceni so družinski dogovori in kako pripomorejo pri medsebojnem razumevanju in počutju.

Spomnili se bomo znancev, prijateljev, sorodnikov, ki živijo drugod po svetu ter pripovedovali o njihovah navadah in običajih. V ta namen bodo učenci lahko predstavili krajše govorne nastope (domače delo).
SLOVENSKI JEZIK
Posvetili se bomo znameniti Ježkovi Žogici Nogici in si na posnetku ogledali lutkovno predstavo LGL.  Ob vsebini (ki jo vsi poznamo) nas bodo še posebej zanimali zvočni efekti v predstavi. 
Družina bo sicer povezovalna nit tega tedna. Pozanimali se bomo »kako lahko družina raste« (Tomažev svet) ter kako živijo ljudje po svetu (BGS, str 41). Utrjevali bomo razumemevanje prebranega.
MATEMATIKA

Naša učna prizadevanja tega tedna so usmerjei na v števila do 100 in preverjanje znanja o številskih predstavah v tem obsegu. To bo »vstopnica« za seštevanje in odštevanje do 100.

GLASBENA VZGOJA

Naučili se bomo pesmico o žogici Nogici. Prisluhnili bomo glasbi iz različnih koncev sveta.
LIKOVNA VZGOJA

Tema bo družina.
ŠPORTNA VZGOJA 

Posvetili se bomo igri z žogo ter razvijali spretnosti ob gimnastičnih vajah in premagovanju preprostega poligona. Če bo naklonjeno vreme se bomo pripravljali na testiranje v teku (60m in 600m), zato bodo v tem in prihodnjem tednu potrebne tenis copate.
