Muzej Narodne osvoboditve Maribor vabi učence, da se pridružijo zanimivemu raziskovalnemu delu.  Preberite spodnji razpis in se odzovite s svojimi prispevki.

Dodatna pojasnila, za zapisovanje spominov, dobite pri učitelju zgodovine.
Zgodovino ustvarjamo ljudje.
Drobne zmage in težave, ki jih dosegamo vsak dan
so le drobni kamenčki v našem skupnem življenju in svetu, ki ga tvorimo.
Spomini na te trenutke pa tvorijo zgodovino.
Od nas in naših spominov je odvisno, koliko te preteklosti bomo ohranili zase in za prihajajoče rodove. V želji, da čim manj trenutkov, ki smo jih preživeli, utone v pozabo, smo se v Muzeju narodne osvoboditve Maribor odločili, da oblikujemo spletni Muzej spominov. Najdete ga na muzejski spletni strani (www.muzejno-mb.si). Oblikovali smo ga že pred kakšnim letom in kar nekaj ljudi je že bilo pripravljenih svoje spomine deliti z nami in z vami. Ugotovili smo, da je veliko ljudi, ki bi želeli svoje spomine ohraniti, pa jim jih je iz najrazličnejših razlogov težko zapisati. Pri tem jim želimo pomagati in prepričani smo, da so to pripravljeni tudi vaši učenci, ki bodo tudi tako spoznali kako nastaja zgodovina in kako jo ohranjamo.
Vabimo vas torej k sodelovanju v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            NAGRADNEM NATEČAJU                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             ZAPIŠIMO IN OHRANIMO SPOMINE NAŠIH STARŠEV, BABIC, DEDKOV, SOSEDOV...
Vsebina in dolžina zapisanega ni pomembna. Iz zapisa pa mora biti razviden kraj in čas dogajanja (npr. v Mariboru sredi petdesetih let prejšnjega stoletja, ali na Ptuju med drugo svetovno vojno...), kdo je tisti, ki se dogodkov spominja (npr. Franc Novak...) in ime in priimek tistega, ki je spomine zapisal ter podatke o šoli in razredu, ki ga avtor zapisa obiskuje. Zapise nam lahko pošljete po pošti na naslov: Muzej narodne osvoboditve Maribor, Ulica heroja Tomšiča 5, Maribor, za nagradni natečaj, ali po elektronski pošti silva.volf@muzejno-mb.si . Vse zapise, ki bodo vsebovali vse potrebne podatke, bomo objavili na naši spletni strani v okviru Muzeja spominov. Med prispevki, ki bodo na naš naslov prispeli najkasneje do 14. maja 2010 bomo izbrali zapis, ki nas bo najbolj navdušil in njegovega avtorja tudi nagradili. Posebno nagrado bo prejel tudi razred, ki bo na naš natečaj prispeval največje število zapisov.
